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Kpatrjote 3 dekabika ynoia otg nipageig oag.

Karoieg amo tig Soopéveg anaviroelg PIopet va eivat pooeyyIoTIKEG Kat va dtadEpouv aro tig 61kEG oag.

@cswpriote - 6rou Xpetadetat - ¢ = 1.6 x 10719 C kat ke = 9 x 109 Nm?/C2.

‘Aornon 1.

Zto Zyxnpa 1 BAémoupie ) PETATOINOT Y ©G IIPOG T0 Xpovo t evog ototyeiou rou Bpioketat otn 9éon & = 0 evog
eyKApolou nutovoeldoug KUPatog pe prkog kupatog 20 cm rou Kiveitat katd 1) detkn @opd evog asova
x'z. Me dAda Adéyia, BAéroupe v kupatoouvaptnon y(0,t). Zto Zxfpa woxvet ou ys = 4.0 cm. Tvepilete
0Tl 1] YEVIKY)] £§i0®ON TOU KUPATOG £ivat g popeng

y(x,t) = Asin(kx + wt + @) (1)

(@) 'Otav t = 0, n ouvédptnon y(z,0) sivar pa opb1) 1 aveorpappévn (©g TPog tov afova z'r) nuitovosidng
ouvdptnorn; Zxedidote ) popon g y(z, 0).

(B) TIo10 sival to mAatog A tou KUPATOG;

(y) TIodg eivat o kupataptOpog k;

(6) Bpeite ) ouxvointa w 10U KUPATOG.

(€) Bpelite tnv apX1kn @4on ¢ tou KUPAtog.

() Bpeite tnv tayuinta 61adoong v 10U KUPATOG.

(@) Ilowd eivat n eykdpota tayutnta tou ototxeiou nou Ppioketat ot 9on = 0 otav t = 5.0 s;
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Zxnpa 1: Zynua ‘Aoknong 1.

Ar.: (a) aveorpappévn, (B) 4.0 cm, (y) 7/10 rad/cm, (8) w = w/5 rad/s, (€) ¢ = 7, (o) u = 2.0 cm/s, (9
—2.5cm/s
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‘Aokrnon 2.
Mua onpetakn mnyn nxou woxvog 1.0 W nmapayet nxntka Kupata. @e@poiviag 0Tl 1] EVEPYELL TOV NYXNTIKOV
Kupatev Satnpeitat, Bpeite v éviaon I 10U nXNUKoU KUPATOG

(@) 1.0 pérpo amod v nnyn
(B) 2.5 pérpa amo my ninyn
Ar.: (a) 0.0795 W/m?, (B) 0.0128 W/m?

‘Aoknon 3.

Auo nxnukeg nyég A kat B ekniéprnouv pe otaBeprn) (aAAa ox1 idia apBpunuka) woxu. Ta enineda nxootadbung
£ TV NXNTIKGOV KUPATEOV IOV EKITEPITOVIAl gaivovial oto ZXHua 2 ©§ CUvApTn o g aKIIVIKYG Ardotaong
and ug ryég. Xag divoviar uo tpég tou katakopudou dgova, B = 85 dB kat B2 = 65 dB. To ypapnua

B~

p (dB)
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r(m)
Zxnpa 2: Zynua ‘Aoknong 3.

elval moootko, Kat ot afoveg eival Babpovopnuévol pe akpiBea.
(@) Bpeite 10 Adyo v wxvev, Ps/Pp.
(B) Bpeite ) Stapopd twv duo nyootabuswv otav r = 342 m

Ar.: (a) v/10, (B) 5.0 dB

‘Aoknon 4.
Mua ogiprjva exknigpniet nxo ouyxvotntag 1000 Hz kat kwveitat pakpid anod oag Kat ripog v miayld evog Adpou
pe taxutna 10 m/s. @swpriote tv TaxUTa TOU 1)X0U otov aépa ion pe 330 m/s.

(a) Mota eival n ocuyvotnta mou avtidapBdaveote kateubeiav ano ) oepnva ;

(B) TIod eivat n ouyxvotnta rou avuAapBdaveote 0tav 1o NXNTIKO KUPA avakAdtal anod Ty mAayid Kat EpxXetat
oto auti oag;

Ar.: (a) 970.6 Hz, (3) 1031.3 Hz

‘Aornon 5.

'Eva otdo1o KUpa anotedeital amno v unépHeon U0 eyKAPOI®V KUPATOV TTOU §ivovial amnod TG OXE0ELg
yi(x,t) = 0.05 cos(mz — 47t) 2)
y2(x,t) = 0.05 cos(mz + 47t) 3)

He x, Y1, Y2 0 P€Tpa KAl t o deutepoAenta. Bpeite
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(@) v e&iowon tou oTAcIIoU KUPATOG
(B) mowd eival n pPikpOTEP YETIKY] TIHL) TOU T TTOU AVIIOTOXEL o€ Heod

(y) Sexwvoviag amo to ¢ = 0, mowa eivat n XpOoviKr) OTyHr) Iou 1o ototxeio tou kupatog z = 0 éxel pundevikr)
(eykapoia, popavag) Tayxvinta yla mpwtr), dsutepn, Kal pitn gopd

Ar.: () 0.5m, () t =0,0.25,0.5 s

‘Aornon 6 - bonus.

'Eva otoixeiwdeg oopatidio eival éva ompatidlo mou dev £xel eotepIKn dor), dev anoteAeital 6nAadr) ano
aAda oopatidia. Ta otoikelwdn oopatidia anotedovv 1a §opikd UVAKA 0AwV 1OV dAAeV ocopdtev (uroato-
pkav). Ta kouapk (quarks) Sewpouvial onpepa Pacikol TUMOL TOV OTOIXEIWOOV oopatidiov g UAng. 'Eva
VETPOVIO arotedeitatl ano éva “nave” Koudpk @optiou +2¢/3 kat fuo “kate” Koudpk pe @optio —e/3 1o
kaBéva. Av urnobécoupe OTL Ta “KdTe” Koudpkg aréyouv 2.6 X 1071 m péoa oto verpovio, motd eivat 1o
HETPO G NAEKTPOOTATIKYG dUvapng petasu toug;

Am.: dikny oag :)

‘Aokrnon 7.
Y10 Zxfna 3 téooepa gpoptiopéva oopatibia dnuoupyouv éva tetpayevo. Ta goprtia sivat ¢1 = ¢4 = @ rat
a2 = q3 = (q.
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Zxnpa 3: Zynua ‘Aoknong 7.

(@) Bpeite 10 Adyo (Q/q av n ouvictapévn tev NAeKTpIKOV Suvapemv nou ackouvtat ota @optia 1 kat 4 eivat
Hunéév.

(B) Yrmdpyelr kamowa tipr) 1ou ¢ yla tv omoia 1 ouviotapévr) nAeKIpikn duvaprn os kabéva amno ta teooepa
poptia va givat pndevikn; EEnyrnote oe kdbe nepirmmon.

Ar: (@) Q/q = —2V/2

‘Aoknon 8 - bonus.
Av yvepilete ou n §uvapn ng Baputkrg €A&ng petadu duo mlavntov divetatl ano ) oxéon
mM
pe m, M 6uo pdadeg MAavNTIKOV OOPATOV KAl I 1] dTTO0TACH TOU VOGS Arto T0 AAAO (ATTto KEVIPO TOU £vOG ®G
10 KEVTPO TOU AAAou), TOte
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(a) mooo Setkd oprtio mpénetl va tortobetrjooupe ot I'n kat ot LeAnvn oote 1 nAekipiky duvaprn nou Sa
avarttuyBei 9a egoudetepaoet ) Paputiky) €ASn toug;

(B) yuati n andotaon I'ng-ZeArjvng dev eival anapaitnin yveoon yla va araviroete oTo IAPArndve Epetnud ;

Zag divetat on

M =5.98 x 10** kg (5)
m = 17.36 x 10> kg 6)
G = 6.67 x 10~ Nm? /kg? (7)
An.: ikn oag :)

‘Aokrnon 9.
Avo copatiba sivat “depéva” ot 9éon toug ot évav dfova z'z: 1o cwpartidio 1 goptiou ¢ = 2.1 x 1078 C
ot 9¢on x = 0.2 m kat 1o oopatido 2 goptiou g2 = —4q; ot déon 0.7 m. Ze o1d teTpnpévn ToU agova to

NAeKTPIKO Tedio rmou napdyetal ano ta duo oepatibia eivat pndeviko;

Amn.: x = —-0.3m



